17. 3. 2021 Matematika

1) Samostatna prace

Reseni soustavy dvou linedrnich rovnic — jakou pouzijete metodu, nechdm na vas

x+y= 100 u+v=4 /+(-2)
0,1x—0,1ly=1 /-10 du+3v==6
r+y =100 —4qu—2v=—28
r—y=10 du+3v==6
2r =110 v=—2
r=55
2u—2=4
556 +y =100 2u =6
y=45b uw=3
Li=55+45=100 L1=2-3—-2=4
P =100 Pi=4
Li=h Li=P
L>=0,1-55—-0,1-45=5,5—-45=1 L2=4-3+3+(-2)=6
P=1 P,=6
Ly=P L:=P

2) Prace z minulé hodiny: Slovni tlohy FeSené rovnicemi

PS str. 105/A1, A2

V prodejné prodali za mésic prosinec 42 televizori a pracek. Pradek bylo o 8 méné nez televizori. Kolik prodali
televizori a kolik pracek. Sestavte rovnici.

televizorii + pracek ... 42

PFACEK .o O 8 NENE ..x-8
1eleVIZOFIl «.c.oooeeeeeeeeeeeeeeee X .;l

rtr—8=42
2 =50
x =25
televizorii: x=25ks
pracek: x-8=25-8=17ks

Prodali 25 televizorii a 17 pracek.



V pritbéhu svatki ztrzil stankat 21 060 K¢&. V sobotu utrzil o 40% vice nez v patek. V nedéli utrzil o 2 500 K& méné
nez v sobotu. Kolik utrzil kazdy den?

celkem ... 21 060 K¢

SO oo, o0 40% vice < 1,4x 8 680 K¢
Pa. oo ;| X 6 200 K¢
NE oo o 2 500 K¢ méne 1,4x-2500 6 180 K¢

1,4z +z+1,42— 2500 = 21 060
3,8z = 21060+ 2500
3,8z = 23 560
x=6200

V pdtek utrZil 6 200 K¢, v sobotu 8 650 K¢ a v nedéli 6 180 K¢.

3) Slovni ulohy Fesené rovnicemi

PS str. 106/A 3
107/A 6
108/A 9



